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ATA DA 5'SESSÀO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 04 DE MARÇO DE 2024.

ATA DA 5'SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MTINICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS t9:00 HORAS DO DIA 04 DE MARÇO DE2024, NA SEDE DA CÂrú{tu{
MTINICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL
OSWALDO ELIAS DA SILVA Í]NIOR E ESTIVERAM PRf,SENTES O§ YEREADORES
ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS,
AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, JOÃO ROSA FILHO E
MANOEL HENRIQUE SOARES. SOB A PROTEÇÂO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE
DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMT]NICOU AOS QUE ESTIVEREM
ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QIjE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO DURANTE OS
TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO EO qUE SE PASSAR EM
PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRAIOS 2", 3O, 4" E 5'DO REGIMENTO
INTERNO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VERTADORES QUE
DESLIGUEM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ
PERMTTTDO O ABANDONO DO PLENÁruO NO CURSO DA VOTAÇÀO. SAr-vO SE
ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. NA SEQUÊNCIA, SOLICITOU AO VEREADOR AGUINALDO
ANTôNIO DE OLTVEIRA PARA FAZER A LEITURA Do PREÂMBULO. A SEGUIR, A
PRESIDENTE SOLICITOU A VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO
PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA O NOBRE
PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A
PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO
NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 4'SESSÂO ORDINÁRIA DE
2024, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI
APROVADA POR LTNANIMIDADE. EM SEGUIDA, COLOCOU EM DISCUSSÃO A ATA DA 4"
sESSÂo oRDINÁRIA DE2oz4, E coLocADA EM vorAÇÃo NOMINAL, Fot ApRovADA
POR LTNANIMIDADE. NA SEQUÊNCh, O PRESIDENTE SOLICITOU AO 1O SECRETÁRIO
PARA FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGUIR, O 1'SECRETÁRIO FEZ A LEITURA
DO PROJETO DE LEI N'025/24 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - CONCEDE INCENTIVO
FISCAL DE ISENÇÃO DO IMPOSTO SOBRE SERVIÇOS DE QUALQUER NATUREZA _ ISSQN
_ INCIDENTE SOBRE EXECUÇÃO. POR ADMINISTRAÇÃO. EMPREITADA OU
SUBEMPREITADA, DE OBRAS DE CONSTRUÇÃO CIVIL, HIDRÁULICAS OU ELETRICAS E
OUTRAS SEMELHANTES, PELO PRAZO DE 12 (DOZE) MESES, PRORROGÁVEIS POR IGUAL
PERÍODO, SOBRE A PARTE A SER AMPLIADA NO IMOVEL DA EMPRESA VIDA FORTE
NUTRIENTES INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS NATURAIS LTDA) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS, O QUAL FOI DESPACHADO PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO,
ruSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER. EM SEGIIIDA, O
PRESIDENTE INFORMOU QUE A PROPOSITURA ACIMA LIDA E DESPACHADA ESTA A
DrsposrÇÃo DE ToDos os rNTEREssADos JUNTo Ao srrE DESTA CASA DE LEIS. NA
SEQUENCIA, O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS
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VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSLTNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO CADA
ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS
TERMOS DO PENÁCNETO 3O DO ARTIGO 13I DO REGIMENTO INTERNO.
MANIFESTARÁM.SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOAR.ES, ROBf,RTO DOS
REI§ ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA E MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NA§CIMENTO. PASSANDO PARA A ORDEM DO DIA, O NOBRE
PRESIDENTE SOLICITOU AO 1'SECRETÁRTO PAR.C, FAZER A LEITIJRA DA ORDEM DO
DIA. A sEcurR, o 1" SECRETÁRro FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI N" 024/24
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 1.163.965,00, COM RECURSO DE ANULAÇÃO
TOTAL DA DOTAÇÃO DA FICHA NO 704, ABERTA ERRONEAMENTE PARA SUPORTE
pnoru-Ánco E TERAPÊuTrco, QUANDo o coRRETo sERrA: lÇoEs DE TNCREMENTO
TEMPORÁRIO AO CUSTEIO DOS SERVIÇOS Og ESSISTÊNCIA HOSPITALAR E
AMBULATORIAL) E DÁ oUTRAS PRovIDÊNCIAS o QUAL, CoLoCADo EM DISCUSSÃo, E
colocADo eu voreçÃo NoMTNAL, Fot ApRovADo poR UNANTMTDADE. EM
sEcutDA, o l" SECRETÁruo rsz A LEITURA oe uoçÃo DE AILAUSo N' 001/24
(AUTORTA DO VER-EADOR MANOEL HENRTQUE S9ARES - aO ROTARY TNTERNACTONAL,
POR SEU ANTVERSARIO DE ll9 ANOS) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS A QUAL,
coLocADA EM DISCUSSÃo, E coLocADA EM vorAÇÃo Novrmar-, For ApRovADA
poR UNANTMTDADE. NA speuÊNcle, o pREstDENTE INFoRMoU euE AS
pRopostruRAs ACIMA LTDAS, DISCUTIDAS E vorADAS, esrÃo e olsrostçÃo oE
TODOS OS INTERESSADOS JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR, O
IRESIDENTE DEIxou ABERTA A rALAVRA eARA AS coNsrnrna,çÕEs FINAIS.
Iú{NIFESTAIU{ú-SE OS VEREADORES MAI{OEL HENRIQUE SOAR.E,S, AGUINALDO
.lxrôxIo DE oLIVEIRA, RoBERTo Dos REIs RoLIM, LEANDRo AUGUSTo
PORTELLA §ANTOS, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, RICHARDSON
connÊe DE oLIvEIRA, JoÃo RosA FILHo, ADArR .rosÉ roclçA E oswALDo
ELIAs DA srr,v.c, úNIoR. E coMo NÃo gevla MAIS NADA A sER DlscunDo, o
NoBRE IRESTDENTE AGRADECEU A rRESENÇA DE ToDos, E soB A rnoreçÃo oe
DEUs, DECLARoU ENCERRADe e s" sEssÀo on»ntÁRtA DE2024.

sALA DAS sessÕgs, o+ DE MARÇo DE2oz4

OSWALDO EL DA SILVA .lúnron

ROBERT RREA DE OLIVEIRA
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